

PROCES – VERBAL

=====

Încheiat astăzi 06.01.2022 în ședința de îndata extraordinară a Consiliului local Schitu, la care participă un nr. de 10 consilieri din totalul de 11 cât compune consiliul local .

Participă de asemenea primarul și d-na secretar general a comunei Schitu .

Lipsește d-l consilier Simion Marian - motivat - fiind la doctor .

În continuare lucrările ședinței sunt deschise de domnul consilier Ene Florin președintele de ședință .

Președintele de ședință dă citire ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2021.

Inițiator primarul comunei – Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat referatul de aprobare al primarului.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea definitivă a deficitului secțiunii dezvoltare , existent la sfârșitul anului 2021, cu suma de 175.619,87 lei .

Inițiator primarul comunei – Pașol Ionel.

Proiectul de hotărâre are anexat referatul de aprobare al primarului.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu un nr. de 10 voturi pentru .

În continuare se trece la primul punct din ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2021.

Ia cuvântul d-l primar unde prezintă referatul de aprobare și raportul de specialitate, după care se trece la discuții .

Nemaifiind discuții la acest punct , se supune la vot și se aprobă cu un nr. de 9 voturi pentru și o abținere, după cum urmează : Vlad Nicolae – pentru , Nica George – pentru , Vîrban Marin – pentru , Neacșu Mariana – pentru , Martac Marian – pentru, Sandu Constantin – pentru, Toader Ion – pentru , Ene Florin – pentru , Todircan Mariana – pentru, Mosoia Ionel Viorel – se abține , hotărârea nr. 1/06.01.2022 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2021.

În continuare se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea definitivă a deficitului secțiunii dezvoltare , existent la sfârșitul anului 2021, cu suma de 175.619,87 lei .

Se prezintă referatul de aprobare și raportul de specialitate , după care se trece la discuții.

Domnii consilieri sunt de acord cu materialele prezentate .

Nemaifiind discuții la acest punct , se supune la vot și se aprobă cu un nr. de 9 voturi pentru și o abținere, după cum urmează : Vlad Nicolae – pentru ,Nica George – pentru , Vîrban Marin – pentru , Neacșu Mariana – pentru , Martac Marian – pentru, Sandu Constantin – pentru, Toader Ion – pentru , Ene Florin – pentru , Todircan Mariana – pentru ,Mosoia Ionel Viorel – se abține , hotarârea nr. 2/06.01.2022 privind aprobarea definitivă a deficitului secțiunii dezvoltare , existent la sfârșitul anului 2021, cu suma de 175.619,87 lei .

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință declară terminate lucrările ședinței de îndată extraordinare a consiliului local Schitu .

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 3(trei)exemplare .

PRESEDINTE DE SEDINTA ,

Ene Florin

SECRETAR GENERAL ,

Aurelia Gavrilescu